

主日禮拜上午十時正

主禮：王子豪牧師 司琴：高莞綸

司禮：黃中志弟兄 同學

歡喜敬拜主上帝

奏樂： 司琴

開會詩： 聖詩 494 首第一節 司會眾

宣召： 司禮

聖詩： 第 289 首 司會眾

信仰告白： 新的誠命 司會眾

啟應文： 第 38 篇 司會眾

聖詩： 第 412 首 司會眾

祈禱： 祈禱後吟「聽阮的祈禱」 司禮

虔誠領受主話語

聖經： 路加福音廿二：24-30 司禮

讚美： 詩班

講道： 爭？付出？ 主禮

祈禱： 主禮

差遣實踐主命令

奉獻： 奉獻詩、奉獻禱告 司會眾

報告： 讀金句、公禱、平安禮 司會眾

頌榮： 第 507 首 司會眾

祝禱： 主禮

阿們頌： 主禮

祝福詩： 願耶和華賜福給你，願耶和華永遠保護你！願耶和華祂的臉光照你，願耶和華賜你平安！ 詩班

上週出席及奉獻

主日禮拜 (10/06)	人數	61 名
	奉獻	3,468 元
主日學 (10/06)	老師	2 名
	學生	6 名
詩班	(10/06)	20 名
禱告會	(10/09)	12 名
成長營	(10/12)	連假暫停
青少契	(10/12)	8 名

十月份長執輪值
蔡淑燕長老、柯省輔執事

聖工分擔

項目	本週 (10/13)	下週 (10/20)
司禮	黃中志	蔡欣望
招待	曾美香	王宥亮
司獻	郭美金	王宥亮
獻花	黃中志	王宥亮
司琴	高莞綸	靖瑜/宥恩
PPT	吳佳穎	黃中志
領唱	蔡淑燕	蔡亞典

主日學事工

教唱	莊明澧	主日學 主日
高年級	蔡哲民	
低年級	吳宇安	

請所有服事人員注意服事內容並預備心提早到教會預備

◎消息報告

1. 歡迎今日第一次來到教會的朋友，願上帝賜福您們！
2. 今主日中午 12:00 召開聖誕晚會籌備小組會議，請相關人員出席開會。
3. 今主日禮拜後有壯年小組聚會，請踴躍參加。
4. 下主日為主日學主日，由主日學負責禮拜事宜。請為禮拜預備禱告。中午主日學備有愛餐，請大家預留時間一起用餐。
5. 教會野外禮拜訂於 11/3 (日)，地點在美濃美綠生態園區。報名費國中以上(含)每人 200 元，國小以下免費。當天上午 7:30 出發，預計下午五點抵達教會。請會友踴躍報名。

◎上週奉獻 (10/06)

月定奉獻	蔡志宏 4,000 蔡宛妮 3,500 蔡信義 3,000 黃中志 3,000 蔡哲民 2,000 黃李金滿 2,000 黃信慧 1,500 黃桂香 1,000 蔡雅琴 1,000	
社青團契	主上工業股份有限公司 1,800	
為課輔班	王乃昕 3,000 鄭傳諭 1,000 黃幸雄 1,000	
建築基金	黃幸雄 2,000	
宣教基金	黃中志 1,000	
為成長營	蔡雅琴 400	
松年小組	黃中志 1,000	
為青少年 事工部	蔡雅琴 500	
47週年 感恩奉獻	黃中志 5,000 董證信、張簡美娥 4,000 蔡志宏 2,000 林金敦 2,000 林金龍 2,000 黃幸雄 2,000 吳勇信 2,000 王子豪 1,000 許文珀 1,000 曾美香 1,000 王瓊玲 1,000 陳湘華 1,000 李雪鳳 1,000 蔡錦聰 500 吳麗卿 500 林伯翰 500 黃信慧 200 蔡欣恩 200 有志(共 2 名)1,200	
	※奉獻是對上帝恩典的回應，也是分享給予的表現～	

◎本週金句

(華) 但你們不可這樣；你們裏頭為大的，倒要像年幼的，為首領的，倒要像服事人的。

(台) 若是恁就姆是按呢；恁中間最大的，著親像序細，做頭的，著親像差用。
路加福音廿二：26

----- (承週報內頁)

所以耶穌就是要告訴門徒，一般的觀念，恩主就是要被尊重，要順服他，但是跟隨耶穌的人不同，大就是小，當頭的只能服務人（最小的應該做的事）。這也是耶穌的逆理。上禮拜我們談的逆理就是施比受更為有福。這禮拜我們聽到的逆理就是『大就是小，為首的就是要服務人』。但耶穌不是出一張嘴，耶穌說，我就是這樣做，當你們的榜樣。所以我們看約翰福音不是有記載在最後的晚餐，耶穌幫門徒洗腳，那是僕人做的。當時的僕人其實是奴隸，不是一般去幫傭的。所以耶穌說明這些道理，就是要告訴他們，如果是這樣，你們還要爭誰是大嗎？

四、僕人式的影響力：所以作為一個基督徒要爭取嗎？如果說要的話，那就是去爭取服務人，因為在這世間人看為小，但在天國是看為大。一個願意委身，願意服務他人，願意從基本工做起，我們想想這樣的人會被帶出影響力？我想絕對是會的，若是他在工作場所以這種態度工作，有絕對會被賞識。若是做在服務他上必然結出許多果子。在 60 年前，有一位神父來到花蓮，那時他 27 歲，一待就是一輩子，直到去年 86 歲的他因為癌症去世。他在法國巴黎受好的神學教育。27 歲來到台灣，一直都在花東阿美族的部落牧養信徒。他剛到花東時，那時的環境真的很不好，但他開始幫助當地的部落居民耕種，甚至買農地讓他們耕種，也幫助他們的孩子就學，也成立互助社，鼓勵他們存錢。後來開設幼稚園，讓當地的孩子可以提早讀書。因為看重母語，他經過數年的撰寫，終於在 1996 年出了法文阿美語的字典。到了 2005 年已經 73 歲的他，還在鐵份部落成立第一個文化健康照顧站。潘神父一輩子就是奉獻給花蓮的阿美族，他已經 20 幾年未曾回到法國，這是他的家。有時我們看看天主教的神父，我們就會想到底什麼動力讓他願意為一個地區的人奉獻自己的一生？這些原住民跟法國離的有多遠？60 年前有多少平地人根本也瞧不起原住民，但為什麼一個受好的教育的神父願意待在這個地區，一待就是 59 年，直到他死在這個地方。他只是神父，沒有晉升主教，他也可以爭取再讀書，再去巴黎讀書再高昇，但他都沒有。一心一意就是只為了當地的阿美族族人，當去年他去年時，他的告別禮拜來了五百人，每一個人都是感謝他曾經為了他們付出一切，讓他們在貧窮的生活中可以好好活下去。有時我們要好好思考，到底基督信仰要我們成為大是怎樣的大？到底基督信仰要我們為首？是哪一種為首？

五、結論：當世人在爭取為大？爭取權利，爭取有影響力，爭取受尊重。但耶穌要我們做的不是這樣，而是爭取付出，爭取服事人。這也是耶穌來到世上所做的。願我們每一個人都真正學習耶穌的樣式。